TEZL R1E# I RY FEk KFdn{bx

ORBRMO

IERS FDMmEARITE(2) FE

o E. S =

Rfii X =8 PO HH Y, B AR RS 560 T

EATHIEX 5 —RIBORERL OFZHMISP ILHY—hIZHFS, 18)31 5 —MRHE 1D
TW/CLIZDOWTIE, UTDIIICHEAEZDEDET D,

AR X HEE 35%EBZ 40%UTDIHE -W/C65% — W/C60%

-W/C60% — W/C55%

SHIRELE EHRMWRILZLELTHGE

~ OHERNIHENTIEHIIE5A IR TRRT 2L0(E, $T
(T DEZAICHABZLDLDET B




2




2




3)

(2)

35%

40%

0.00




3)

1. 000

1. 000

10

11




3/

3)

12




2

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000

2-1

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000

. 000




2

1. 000




1)

1. 000

6-1
1. 000
1. 000
6-2
1. 000

1. 000




5)

6-1

1. 000

1. 000

37.000

9. 000

6. 000

3. 000

48. 000

1. 000

3. 000

48. 000

1. 000

1. 000

1. 000




5)

1. 000 10
1. 000 11
1.000 12
1. 000

1:0.5 t=200 58. 000 13
1. 000
1. 000 14
3. 000 15

2-1 6-2

1. 000
1. 000
4. 000 16

2. 000

17




3/

5)

1.000
1
1:0.5 t=200 5. 400 18
2
1: 0.3 t=200 1. 100 19
1. 000
2-1
1. 000 20
6-2
1. 000 21
1. 000
1.000 22
1. 000
1. 000 23




4

5)

1. 000

0. 900 ns 24
1. 000
1. 000 ton 25




5/

5)

6-1

1. 000

1. 000

1. 000

26

6-2

1. 000

1. 000

5. 800

27




(

U 11

1
1.000 nB
).-.-,-.1 5038 ) P 1. 000 13
2
1.000 n8
Im 2m 1. 000 14
3
1. 000 n8
( 1. 000 1




(

2/ 11)

4
1. 000
P
1. 000 16
5
1.000 n8
P
0. 28n3( 0.2n8), ( ,13.0 1. 000 15
km
6
1. 000 n8
1. 000 7




3/

11)

7
1. 000
500x 500 t=1. 6nm 1. 000 1
8
1. 000
U
KU- 500 47. 000
( )
0.5 1.0 .50 47. 000 31
SB45, D16, , 10t . 10% 0. 156 ton 9
P
- .-, 18-8-25(20) ( ) WEBS% 5. 000 n8 20
9

1. 000




(

4

11)

.3 t 6cm 0.320 8
P
- L .-, 18-8-25(20) ( ) WGEB5% 0. 050 20
1. 000
10
1. 000
SP
17.5cm 20. 0cm RG40 40 O0mm 1. 400 19
P
- L .-, 18-8-25(20) ( ) W@B5% 1. 000 20
P
6. 700 23
sP
- L .-, 18-8-40( ) W@B5% 0. 100 21
11
1. 000
P
17.5cm_20. Ocm RG 40 40 Omm 3. 200 19




(

5/

11)

P
L .-, 18-8-40( ) W@B5% 2. 000 21
P
15. 700 23
sP
L .-, 18-8-25(20) ( ) WG&E5% 0. 100 20
2.000
12
1. 000
P
17.5cm 20.0cm RG 40 40 0Omm 0. 600 19
P
.-, 18-8-40( ) WB5% 0. 400 21
sP
2. 200 23
P
L .-, 18-8-25(20) ( ) WE5% 0. 050 20
1. 000

13




(

6/

11)

1:0.5 t=200 1. 000
1. 000 2
14
1. 000
2ton 40km 1. 000
0. 300 ton
15
n3 1. 000 n3
P
, 60. Okm 1. 000 17
1.000 n8




(

7/

11)

16
1.000 n8
( ).-.-.-,1  50n8 ) P 1. 000 13
17
1. 000 n8
(
( 1. 000 1
18
1
1: 0.5 t=200 1. 000
1. 000 2




(

8/

11)

19
2
1:0.3 t=200 1. 000
1. 000 2
20
2-1
1. 000
0. 400 ns 28
t=150 1. 400 3
P
.-.18-8-40( ) WGB5% 0. 400 n3s 22
P
1.200 24
SB45, D13, , 10t . 10% 0.012 ton 10

21




(9 11

6-2
1. 000
)
0. 500 n3 28
t =150 1. 400 3
P
.-, 18-8-40( ) WGB5% 0. 500 n8 22
P
1. 400 25
SC845, D13, .10t . 10% 0.015| ton 10
22
1. 000
.3 t 6cm 0. 250 8
- .-, 18-8-25(20) ( ) WEBS% 0. 200 n8 20
0. 200 26

23




(

10/

11)

1. 000
, 0. 02kg 0. 020 11
R
300mM 2.500
RN
300mnm 2. 500
24
ns 1. 000 n3
1. 000 n8
P
. 49. 5km 1. 000 n3 18
25
ton 1.000 ton
) 1. 000 ton 27




(

1y 11

26
1. 000
.50 1. 000 12
.50 80. 000 ton 29
27
1. 000
1. 000 30




(Y 17N

1
( ) n3 10. 000 ng
( ) :8.0 :0.0
() :0.0 :
1)
2)
3)
4) ()
10% 0.100
10. 000 n3
n3
2
[ (1 2 )] 1. 000
[ (1 2 )] 8.0 0.0
0. 28n8 0.2n8 1.7t ;0.0

1)
2) 0. 28n8
3)

[ (1 2 )] < >

1. 000




(

2 17)

1. 000
:8.0 :0.0
:0.0
1)
2)
1. 000
1. 000
:8.0 ;0.0
:0.0
1)
2)

1. 000




(

3/

17

1. 000
:8.0 :0.0
:0.0
1)
2)
1. 000
1. 000
:8.0 :0.0
:0.0
1)
2)
1. 000

1. 000 nB




(

:8.0

:0.0

;0.0

1)
2)

3)
4)

5)
6)

1. 000

1. 000 n8

1.000

6cm

:8.0

:0.0

:0.0

1)
2)

(cm

3

18

0. 180

8. 400




(9

17

9
ton 1.000 ton
:8.0 :0.0
845, D16, ., 10t . \ . 10% :0.0
1) B45
2) D16
3)
4) 10t
5)
6)
7)
8) 10%
SB45 D16 1.030| ton
(
1. 090 ton
1.000 ton
ton
10
ton 1.000 ton
:8.0 ;0.0
845, D13, , 10t L \ , 10 :0.0
%
1) 845
2) D13
3)
4) 10t




(6

17

5)
6)
7
8) 10%
SB45 D13 1.030| ton
(
1.150| ton
1.000 ton
ton
11
100. 000
:8.0 :0.0
. 0. 02kg :0.0

1)
2) ( /ka)
3) ka/ 100 0. 02kg

0. 020 ka

6%

0. 060




(

7/

17

100. 000

12

1. 000

.50

:8.0

:0.0

:0.0

1
2)

50

1. 000

1. 000

13

1. 000 n8

g8

)PP |

50n8

Yomimy-

:8.0

:0.0

;0.0

1
2)

3)
4)

5)
6)

(




(

8/

17

7
8)

9)

14

1. 000 n8

L

im 2m

:8.0

:0.0

;0.0

1
2)

im 2m

3)
4)

15

1.000 n8

88

0. 28n3(

0.2n8),

(

:8.0

:0.0

:0.0

, 13. Okm

1
2)

0. 28n3( 0. 2n8)

3)
40D

( )

5) (km

13. Okm




(

9

17

16
P 1. 000
P :8.0 :0.0
:0.0
1)
17
P 1.000 n8
P :8.0 :0.0
. 60. Okm :0.0
1)
2)
3)0D
4) (km 60. Okm
18
P 1.000 n8
P :8.0 ;0.0
.49. 5km ;0.0




(

10/

17

1)
2)

3)0D
4) (km)

49, 5km

19

S

1. 000

P
17.5cm 20.0cm

RG40 40 Omm

:8.0

:0.0

;0.0

1
2)

17.5cm 20. Ocm

RG 40 40 Omm

3)

20

1.000 n8

L .-, 18-8-25(20) (

) Wi

:8.0

:0.0

:0.0

5%

1
2)

3)
4)

5)
6)




(

1y 17

7
8)

18- 8- 25( 20) ( ) WGB5%

21

1. 000 n8

B 8

.-, 18-8-40( ) WG9

:8.0

:0.0

:0.0

1
2)

3)
4)

5)
6)

8)

18- 8- 40( ) WG65%

22

1. 000 nB

L .-, 18-8-40( )

:8.0

:0.0

:0.0

W G55%

1
2)




(

12/ 17)

3)
4)

5)
6)

8)

18- 8- 40(

) WG65%

23

1.000

88

:8.0

:0.0

:0.0

1)
2)

24

1.000

88

:8.0

:0.0

:0.0

1
2)

25




( 13

17

P 1. 000
P :8.0 ;0.0
:0.0
1)
2)
26
P 1. 000
P :8.0 :0.0
:0.0
1)
2)
27
ton 1.000 ton
:8.0 :0.0
:0.0
1)
2) 100
1. 000 ton

1.000 ton

ton




(14

10. 000 3
:8.0 :0.0
:0.0

1)
2)
3)

< >

< >

56. 000

0. 020

10. 000 n8




(15

17

29

ton

1.000

.50

:8.0

:0.0

:0.0

1
2)

3)
4)

(L

50. 000

5)
6)

(LY Ps-h)
(Ps)

0. 000Ps

7

0. 000

21.950 [

1

30

100.

000

:8.0

:0.0

:0.0

1)
2)

3)
4)




(

16/

17

(1 2 31

0.350

100. 000

31

10. 000

0.5

.50

:8.0

:0.0

:0.0

1)
2)

0.5 1.0

3)
4)

0.0

5)
6)

50

7

10. 000




(

17/

17

(2 )1

20. 000

0. 003

10. 000




2

10. 000
500x 500 t=1.6nmn
[ (1 2 )]
0. 28n8 0.2n8 1.7t
10. 000
0. 002
10. 000
2
50. 000
( )
18 /mm2 8cm 40mm (W GC=60% 1. 700




2

50. 000

50. 000

t=150

18 /mm2 8cm 40mm

(

(W G=60%

1.700

50. 000




[6-15HkiE]l % & 5t & &



-

E B B -1

I i 5 W B O® Bl H 9 HE g =
o i [1.0X%7-V]
HEHI T m3 |tHHEEHESE 305
2 HI a1 m3 " 6.5
PRYEHEHI ) m3 " 9.1
Eit-ER&EEL) EEYEL m3 " 3.4
(B<1.0m) m3 " 2.3
EmEIE TRME m2 " 2.5
Vil T m3 " 479
BEVRET (1.0 %1-Y]
avy')—hEIRL BHEEY m3 |LHEEHEHRSRE 2.9 ERNE
BEEX LT —MEE AZ 500 %500 t=1.6mm| m " 480
b R ke " 288.0
15KEBIT [1.0xXL7-Y]
ARIUFBEER m 46.95 | 14%/2.0m/45.0kg
ARUFER)IFLUR) B500 x H500 25.00
Toh—# D16 SD345 ke 156.00
Foh—EHiTER AF N 100.00
Xikary)—k 0 ck=18/mm2 m3 4.64
R T (1.0 %1-Y]
Ay —kEoY VN3] m3 0.32
R 0 ck=18/mm2 m3 0.05
mtTL—k Bl 148 1.00 |3#tzyh, 7oh—1t
® T [1.0X47=V]
BT t=200 RC-40 m2 1.40
avyl)—+k 0 ck=18/mm2 m3 1.09
B B INUIEEY) m2 6.72
RV -+ 0 ck=18/mm?2 m3 0.10




B E B B OE-2

I i 5 W B O® Bl ® A HE & &
£XxHpT [1.0X&7-Y]
T t=200 RC-40 m2 3.24
avyy)—k 0 ck=18/mm2 m3 2.43
BB INURBIEY) m2 15.69
HREa o) -+ 0 ck=18/mm2 m3 0.09
RFTL—k Bl 24A 2.00 |3tgtyh. 7oh—fit
RRAET QEEEYD)|
HT t=200 RC-40 m2 0.59
avgy)—k 0 ck=18/mm2 m3 0.36
BB INUREEY) m2 2.18
REEV ) -k 0 ck=18/mm2 m3 0.05
mt7L—k &Rr 148 1.00 |3#tyh, 7oh—1t
BEET [1.0X%7-V]
ECLaE i =0.20(1:0.5) m2 57.60
et T [1.0X47=V]
REE/L—I BHMBA-BLIMER] m R RS 50.00

1.0~2.0tF




THREEE

NO. 0~EP+0.30% T

ket . mE GEamED)

6—15HEKEE EEl () EEIRYE (/) Bt - #EB<1.0m HEEEIE (/)
fi& =

p:l| = L OKEE) FHMRE: I R | WTETR (O I B THEEE: I B | WTETR (FHEE B WEE PR m R
NO. 0 0. 000 0.1 0.8 0.5 0.0 1.1
NO. 0+10. 00 10. 000 0.21 0.15 1.5 0.81 0.80 0.51 0.50 0.0 0.00 0.0 1.1 1.10
NO. 1 10. 000 0.9i{ 0.55 5.5 1.0 i 0.90 0.5 0.50 0.0 0.00 0.0 1.1 1.10
NO. 1+2.70 2.700 0.5: 0.70 1.9 1.0 1.00 0.5 0.50 0.0 0.00 0.0 1.1 1.10
NO. 1+2. 70° 0. 000 0.0 4.2 1.4 0.9 0.5 S KpER
NO. 1+4. 40 1.700 1.1 0.55 0.9 5.5i 4.85 8.2 1.9 1.65 2.8 1.6 1.25 2.1 1.8 1.15 2.0 "
NO. 1+4. 40’ 0. 000 0.6 0.8 0.5 0.0 1.1
NO. 1+12. 00 7. 600 1.7 1.15 8.7 0.8 0.80 0.5 0.50 0.0 i 0.00 0.0 1.1 1.10
NO. 2 8. 000 0.7 1.20 9.6 0.81 0.80 0.51 0.50 0.0 0.00 0.0 1.1 1.10
EP (2+3. 60) 3. 600 0.4i 0.55 2.0 0.6 0.70 1.4 0.95 0.0 0.00 0.0 1.1 1.10
EP’ (2+3. 60) 0. 000 1.4 2.9 1.9 0.8 1.7 HAAIBETE
EP+0. 30 0. 300 1.4 1.40 0.4 2.9 290 0.9 1.9 1.90 0.6 0.8 0.80 0.2 1.7 1.70 0.5 "

(m) (m3) (m3) (m3) (m3) (m2)
& & 43. 900 30.5 9.1 (30.5) 3.4 (43.8) 2.3 2.5 (48.7)

XOKBEDELT (BKHE - R - EEEBE) FARUFBEORESHYICEENTVS=OHREF LA,




THREHEE-2

NO. 0~EP+0.30% T

6—15HKEE avy ) — rEIRL EH (BRRATHE)
w =
Al =1 L (kFE) BIEE (FHME I R | WTEE (FHm i fE
NO. 0 0. 000 0.09 0.0
NO. 0+10. 00 10. 000 0.05 0.07 0.70 0.1 0.05 0.5
NO. 1 10.000 | ©0.06 i 0.06 ! 0.60 0.31 0.20 2.0
NO. 1+2. 70 2.700 0.08 0.07 0.19 0.2 0.25 0.7
NO. 1+2. 70 0. 000 0.50 0.0 S KBEED
NO. 1+4. 40 1.700 0.03 0.27 0.46 0.1 0.05 0.1 "
NO. 1+4. 40 0. 000 0.03 0.1
NO. 1+12. 00 7.600 | 0.03: 0.03: 0.23 0.1%{ 0.10 0.8
NO. 2 8.000 0. 06 0.05 0.40 0.2 0.15 1.2
EP (2+3. 60) 3.600 0.06 0.06 0.22 0.4 0.30 1.1
EP’ (2+3. 60) 0. 000 0.40 0.3 = BB T
EP+0. 30 0. 300 0.40 0.40 0.12 0.3 0.30 0.1 "
(m) (m3) (m3)
& f 43.900 2.9 6.5




A B EAE

NO. 0~EP+0. 30 (2+3. 90) L=43. 90m
I b i % B XM= g =
EEl () m3 30.5
EH RRBE) t=0. 212 & m3 6.5
PRIEHEEN () m3 43.8
Bt -8R (REL) BEMED m3 26.0
(B<1.0m) m3 2.3
HEEBIE () m2 48.7
avo)—FEEEL |EEEY m3 2.9
BRaly— k2 2 —-LEE AZY 500 % 500 t=1. 6mm m 48.0 HEwr B & U TR (RLEERE)
A L7-U6 0keET B,
Rt AR ke 288.0 | MERAS kel T
EE| 57 30.5+43.8=74. 3
L - I BRAE 26.0+2. 3=28. 3
R IE (+5) 74.3-(23.8/0.9) 47.9

XEROBZEL-FBHEE. BRARATIIDET S,




[ = I =
HMEHEE- 15KET
b = TER
$=1/20
HERED A IRER
500 600 500
LEHHERT T
500
mnAm
>
Xigarysy—+
BLT7VIL t=100mm
5.0%
ol o BABLT h— (EfR)
3 3 e
© AR X
fl m
EBTITIL
(% k) - 1100 . BKMTER  A=0. 250m2
SEEE 45 Okg/& FNHH
AR UFHE B500 xH500 10. 0m& 7= Y
[= w | A #® | m = |
‘ﬁ B U ¥ $§‘BOSOXH050 L:ZOON‘ 5.00 zs‘ 125
2000 (HEHER)
SE1. TEOHSFER. W1, HIZE4%, L21E—0, +4%& L, ZOMIESHEHEE LET. 2300 (&)
F2. ARUFERTLSHTTOT, BATRCERLICEZAESFICEL > TRIETTAICETOBRENELET .
X3, TUUNERT ATIAN (B RARSD > MR HTY.
E4. BRI MEERESRD > ERIL A TT,
SES. EMRICIEEK Sy RO EERLET .
E6. BEISRLEEBICE. 7O/ LENEEESATULET. EHBILET Vh—
MHTRKEABMEE S L CEHABRONBBAIE, 7U¥— FL— - FrEYS FRL-VERETS &
($100 HAE HEER - - - Sk - FETICHANELRE ) j S
x 100
=
D16 L=1.0m A4&RT/ &K

1.04Y

& T B BHoE | mE| W
NO.0~NO.1+2.70 L=26.59m(f}E)
KR TER
NO.1+4.40~EP L=20.36m(f}E) m 46.95
. B500 x H500 R~ RKMERE N=14K
ARUFE .
RUIFLUSE | EkM~R A A2 TRXE N=11K X 25.00
. D16, L=1.00m 257 x A =100
FTh—§
SD345 1.0m X 10074 X 1.56 ke 156.00
Toh— T i
ANFI$TER D16 X 100.00
+=0.1m NO.O~IP.1 L=15.90m(f&)
- NO.0+14.072~NO.1+2.70 L=10.11m(&}&)
RigaU IS | B0
NO.1+4.40~EP L=20.36m(§}E)
&5t L=46.37 x 2(EH)=92.74m m 92.74
Kigaro)—k
o ck=18/mm2 | 0.50%0.10%92.74 m3 464




HEHEAEE-2 EEBRAT

HRE2 o )—+
500
V562. 40
MEEREET
o vselar S (EIEE)
FERKELSE) m
S Huft 7L — b (FB-500 1&57T)
~ BESOKELIZ0. InES v T &g, FHETYHA RRUERBEEET 5.
S B ESIERKEEDI LY Y — FERET Z)
- avy ) —kEoyaE
(ARUFEREICEDE D)
Vv559. 98
1.0FEY
£ B B oE G ®E | W
BIGE e _
NO.OfTE(BRER %= T) &R 1.00
ColZD Y3z (0.75+0.6+0.75)*0.15
t=0.05mF2E m2 0.32
REIY)—F 0.32%0.15
0 ck=18N/mm2 m3 0.05
: _ FB-500 3%40%500
L BRUFHE AT BE
= P J HBA—ILTUH—MI0 & 1.00




B E E-3

# I

1800 500
600 600 600 =
= -
V570. 354 ) g
(H=) @@J’?‘ EN
V571.000  v571.000 27 v571.000
150
B 2 Y &2 .
L e o _ o|  v570.049 A ] 3
i i (e v 7 = o S 2 - B
oo - 3 ; \ e 258 g |
BIALILE (R —— | y Bl ALE - "
V569, 990 /560,990 R %
REIH)—F N g"’
“em | — g
®EaL Y-t
2000 700
XHIKELOWEIE. ARUFTEFRECETAMRTHERT S L,
(B ERIETRKIREDa VY ) — L EBET )
1.0Br &Y
% % itoE s pt g | # =
MELAE _
IP.1{Fik & 1.00
H T =200 2.00%0.70
RC-40 m2 1.40
avol)—k 1.8%1.5%0.5—(1.01+0.705)/2*0.5%0.6
0 ck=18N/mm2 m3 1.09
1 1 1.8%1.5%2+0.5%1.5%2+(1.01+0.705)/2%0.5%2
= " INE R 4 ~(1.01+0.705)*0.6 m2 6.72
R#ED)—b 0.32%0.15%2
0 ck=18N/mm2 m3 0.10




M OE BN B4

SKHT

FEE

—>

o
3 KiiCo
b
(=3
(=3
w NO. 142. 70
S Br m H
] KifiCo kgt > 2 —RAR)
= @
| |
> w©
= =
13 2dnp 300 1100 300
= =
S S
> 3 3
N S
3 &
V575. 800
(B=)
V576. 800 V576. 100 V576. 800
=) B
9 <3
s AL 8
S 150) \Z i =
— @ N BAFLEE NO. 1+4.10)
S = N = V576, 153———F  BfuE S
2 10 153.00) s \ BIFLE - 2
S L V576.047  ~ o
c|7 _ V575. 741 150 s 3 S
8 3 3 V575, 500
=] =]
& 8
MFLE /
'V575.558
1800
XARUTE &SRR R
P {7 L— k (FB-500) %% i&
L TFiR2E R
IEEE (A-A) IEER (B-B)
(Fimf&y) (Fimfl&y)
1700, 1700
| 550 600 550_ | | 550 600 550_ |
150]
s EPZ D
V576. 800 A0 26n2 V576. 800
REa2HU—+ T
A=0. 32m2 500
150 ) 7 P g
= R
frel o~ V576. 153
= < BAFLEIE (LB 1
Al 1 3 s h g
v575. 741 2 W GE (Tt 3
BAFLELE (LR o @
BARLALE (P —— L «©
V575. 558 =<3
2
&
| & \ | g
< &
1900 ‘ ‘ 1900 ‘

XHEIKELOWEE, ARIFBZEETEOMKTERT S &,
(RS ERILIRKRED Y Y — L EBRET D)




1.0OEMEY

¥ EHE EE-42 sEKpT
% % I o st clwE | B2
BIAE
P24k &R 1.00
=200 )
E BT X _E&ti8fE
RC-40 m2 3.24
(1.114+2.286)/2%1.7%1.5-(0.722+1.478)/2
avy)—k *1.1%1.3-(0.647+0.753)/2%0.3%0.6—
0 ck=18N/mm2 | (1.059+1.242)/2%0.3%0.6 m3 2.43

1.114%1.5+2.286%1 5+1 7%1 5%2+0.722%
X 1.5+1.478%1.5+1.1%1.5%2+(0.647+0.753)%0.3+(
| Fu 1) &
B® NS 1.059+1.242)%0.3-(0.647+0.753)%0.6-
(1.059+1.242)%0.6
m?2 15.69

REIH)—+ (0.29+0.32)*0.15
0 ck=18N/mm?2 m3 0.09

BT L—k FB-500 3%40%500

- 1y=; o, &0
QERSBEYD) | gmsr—nren—wo ARUFE AT RE

2.00

B
S'n_{




= =
MEHEE-S A BIEET
Br m R
V585. 149
P DT RS ]
300 680
I e
o
REaL o Y—t 7
A=0. 32m2 — —
V583, 69 00 -
- HP%®5/ B
0 o
ol o % . @500*\’@ B —
g ® v o =W -
- V582. 941 z i) 3 V582. 98 (%&E)
5 PIAME |lo oo Vv583.10
S L - - EREES)
GtEsE)
Vv583.10
XAE UTHE & PSR 1155 0. GRS
Bt T L— k (FB-500) Z5E (@A)
(BUE LIFE & B )

MURIEEERDEKETE I, AEUFEERETEOIMKTHERT S L.
/% : BRSRMERIC T MIED S UHERBEL THE 2 &,

(BT ERILRKREDN VD ) — FEBET B)

Em|
300
180
— /\
o " I \ 1 - — -
i Ei#Co /K - Hp%ﬁCDBOO
2 \ _
§ =i \EP+0.30 A ~§/ -
i | E
S X i#Co U/
HEtmiE 430
A=0. 59m2 ot = Al
1.0EfTEHY
£ W B $oE o G| wE | W
MELIAE _
EP{Hit k3l 1.00
=200 .
HBE I X _EEHAE
RC-40 m2 0.59
(0.18+0.43)/2%1.6%1-
avol)—k
i 1 1.6+0.18+0.43%1+(0.643+0.749)*0.3—
=
INBA R 1) 0.749+0.6 m2 218
RE&Ea>0)—bk
0 ck=18N/mm2 | 0.32*%0.15 m3 0.05
7L —k FB-500 3*40%500 £ .. .
e . BUFE AT a g
QERSHREID) | gms—r7en—mio ' i & 1.00




B EHEE-6 HAMT
"
i
I
®
1.0 4y
& T B #oE s | mE|EE
A L= ¥t
GTEE HEAl L=46.7m(&IIEEE)
ERA L=102m(& RS m 56.90
1:05
HREL KRB FHEELY
t=0.20m m2 5760 | #H#LAE




BRERIHEHES

t=0.2m 1:0.5 Hi=A t=0.2m 1:0.5 KR4
p:(l = L (#&) mE(ES) SR [T B:(| =i L (®&) S () S [T 5=t
NO. 0 0.0 0.2 NO. 1+14.3 0.0 0.3
NO. 0+1. 40 1.6 0.8 0.50 0.80 NO. 2 6.0 1.0 0.65 3.90
NO. 0+5. 20 4.5 1.2 1.00 4.50 EP 3.8 1.3 1.15 4. .37
NO. 0+10.0 5.6 0.6 0.90 5.04 EP+0. 30 0.4 1.3 1.30 0.52
NO.0+11.8 2.1 0.5 0.55 1.16
NO. 0+12. 1 0.4 1.4 0.95 0.38
IP. 1 1.7 0.5 0.95 1.62
NO. 0+14. 1 0.0 1.1
NO. 1 6.9 1.5 1.30 8.97
NO. 1+2. 7 3.2 0.8 1.15 3.68
NO. 1+4. 40 0.0 0.6
NO. 1+12.0 8.1 1.0 0.80 6.48
NO. 2 8.5 0.7 0.85 7.23
EP 3.8 0.7 0.70 2.66
EP+0. 30 0.3 0.7 0.70 0.21
(m) (m2) (m) (m3)
& & 46.7 42.73 & & 10.2 8.79
AEER 56. 90

SEHEE 51.52 x1.118 Gk=) 97.60 m2



[6-25Hkigl % & 5t & &



-

E B B -1

I & 4 W % BfE g R HE " =
o ol [1.0xX%7=Y]
fEH THER m3 THEtEESR 3.7
A B iEHEl T m3 " 05
ANBREFEETL) T m3 " 2.3
KEg T EHET [1.0X%7-V] 218 +6-28 K
BREREEEURL W|EEEY m3 |0.41+0.47 0.88
593 D13 SD345 kg |[12.19+15.22 27.41
ELE =015 H) | m2 |1.35+1.26 261
B o EBMEEYD m2 |[1.19+1.38 257
avy—+k 0 ck=18/mm2 m3 |0.41+0.47 0.88
HEET [1.0xXL7-Y]
1EHAEHELT t=0.20(1:0.5) m2 5.37
2EEATET t=0.20(1:0.3) m2 1.10
HOMET [1.0XL1-1] EERO-FETH
a9 —kEoY AN EHBEY | m2 0.25
avol)—k 0 ck=18/mm2 m3 0.18
EiL INEIEEY) m2 0.21
HEAMEET [1.0%%7-1] HP ¢ 800
1E/KE AV R EIE(T HhALEE) m3 0.01
HEIL(T HhIR) SRUaAVILik t=300mm| AT | METER L=5.0m 2.00 1 fr-2.5m
RBBITURER) HEEMNRE | #m2 5.83 XREHE
ExEEMLE [1.0xXL7-Y] m3 0.9
@) —r)
BB [1.0xX%471=V] YEE ton 1.0




THREAEE

6-25HEKER

WA (B1) ANDEHI(E) ANHTBRCGEIEED)
B &
B & L R) BERE CEHWE T M | WEE CEHWE T B | EE CEHWE T B
15BEREIE K& ERTEHME
NO.0 0.000 1.2
BC.1 0.648 281 200 1.3
NO.0+1.543kE 0.852 28: 280 24
Hi 3.7
6-25 HEK BB ER BEEEES miRH|
Tl 0.000 0.2
LAl 1.500 0.2 0.20 0.3
B 0.3
625K EFE] EEHER
BC.1 0.000 0.0
SP.1 2.954 05! 025 0.7
EP 3.946 03 040 1.6
Hi 2.3




# B

it H 8

2-15 KR ER

ErEmfEE LT
[BrmE] (fAlmERE)
[€:3:))
- e 150 120082 /% - BEER VAR L
%E*i?}?njtﬁﬁ) + {82248 |BCo ( o ck=18N/mm)
B EMEEHTERL D13@250
D130200 L=1. 00m
] 1 T I
-
o | S = D13@250 < %;
g - L
) o JKERER
- _Blu 2 o
345 ‘ 300 ‘ ‘ 250 x 4=1000 ‘
645 100 100
1.0FEY
& ¥ B #E G ®E | W
2-18 7K BEER
EIER .
HEA m 1.20
B0 EEHyf (0.15+0.345)/2%0.975%L.1.20+0.645%0.15 *
WY L1.20 m3 0.41
&% M D13 (1.25 * 5+1.00%6)%0.995
SD345 kg 12.19
. [ERALE
=R’ 1.125%L1.20
t=0.15m m2 1.35
B 1.020%0.975%L.1.20
HEEEY m2 1.19
HIEa sy —k (0.15+0.345)/2%0.975%L.1.20+0.645%0.15 *
ock=18/mm2 | L1.20 m3 0.41




B E

itHE S

6-25 /KR ER
ErEAE T

(BrmEE] CEI1E))
W 7 - B2 1BCo (o ok=18N/mm)
X%l&{;t;‘:&ﬁiiﬁﬁL D13@250
D13@200 L=1. 30m
- o
-
= _lm _|® D136250
3 = D130200 sg 8Ig L=1. 25
- L=1. 25m ~ ~
D KRB KBRS
- | 8 o
330 ‘ 300 1124 250 x 5=1250 125
630
1.0FEY
£ B B oE G ®E | W
6-25 7K IR ER
HEIEE R
aAFEA m 1.50
BESRBEHRiE L (0.15+0.33)/2%0.90%L1.50+0.630%0.15 *
WY L1.50 m3 047
E D13 (1.25 * 6+1.30%6)%0.995
SD345 kg 15.22
- [ERALE
=R’ 1.050%L1.20
t=0.15m m2 1.26
B 1.020%0.90%L1.50
HEEEY m2 1.38
HIEav s —k (0.15+0.33)/2%0.90%L1.5040.630%0.15 *
ock=18/mm2 | L1-90 m3 047




B EHEE 1ERERT
. 2800 ‘
- . #EH
K i THE L=3.0m
®
1.0FEY
& ¥ B #oE G ®E | W
ETEE 7}<E§éiﬁi‘=‘
SEAIZERE(EPFILDER) m 3.00
1:05
BARBETL 1.60 * 1.118%3.00
t=0.20m m2 537 | wuaE®E




H

BEHEESE IEMART
600
@
%
'NIHE
& . | mEm
T EHE L=0. Tm
|

300

XERE@ICADLETHET, FEHE)

800

1OERTHY

& ¥ B #oE G ®E | W
_ng L v
ﬁEIEE 6 2"?7KE%EJ=T=:|B
EEAIZEHE(E P IEHER) m 0.70
1:0.3
BARBETL 1.50 * 1.044%0.70
t=0.20m m2 1.10 | BLAERE




HEHEAEE

HOMAEL

Vv516. 50

% RIS

¥

HEax—LEDRMEFHTE

v512. 67 (L6.09m, i=66.5%)
BET
v511.45 N [mK]
OKER ) * £ 1 — LSRR
S (FRISE )
25— REDY (AH)
1\&5@ HO. 1 BO. 5 x L0, 52 (BR &b 1)
HETH. PELOLH - . <
SRR U — RTRER B, HOMOREES >, oo Lavie B (EEE)
$=1/25
; 5 8, avy - MTE . -
A=0. 26m2 (BIEIH EE&HA) x BO. Tni2fE ° 2
XIED Y RIZEDE THE T -
% BREICY OB AR, (ERRUEERER =
H BTN T TR EEETS) i s
700
1.0&FFTHY
= s %
& W pS I it & R & BME|KE
" EREIMOL
fETAIE " .
REE—-ZETIKELE
A7 . o
avol)—kiE2Y B05 X LOSFEEFRREDHE)
EHBIEY m2 0.25
AV —MTE A=0.26m2({I & KL &HED x BO.7miZE
0 ck=18/mm2 m3 0.18
BB 0.3%0.752 &
INEUEIEY) m2 0.21




B E

iF BB

HPEAMHEL

XiBMET

XEHEEL

wisig
(B) x (L)

WEKEAD R
(RKEaTHE)

EEL

HWIEE )

y FHAE (SILBRE)

BkIEKS — b

BEERHPE —#2 B &8

F) RREOBBKERE (KRB ISIEL T, BEEBEETS.

300mm
70

70
IRFHIETZY
Iﬁ#&ﬁ%tﬁui _//

1kt A2 M B

\
*?i?\TWMEW>*‘)

EEMEE (Th. B

HP ¢ 800

A& L=2.513m

1.0EEY

£ B o G ®E | W
e TE R B AT D)
Ea—LE 800 B ERQ2YFT

[ {BI% B &) EKE AV MMEE| TRIBRIEER B0.2 X L0.1Xt0.05
®mEMET THME SRS | ERAIBEZE HO.15 X 180.1 -2(= ) x SL1.0mIZE | m3 0.01
(QNEEAEED| TREE ke k[ SRUFAVRTIE 18300mm
HET FimEH A —)| EEL=2.513m m 950
(@SSR TREE ke k[ SRUFAVATIE 18300mm
HET FimEH A —)| EEL=2.513m m 950
RERieT XIELT-O—-TRIEORBH=E

HEEMNES | HPESLET7.29m x ¢ 800 #m?2 5.83




RREl—E=R

IE4 R1E#H #HI~RY mBmE RHFNEXKRIE
A F R ==X ] =i =
N oV ) —bEk (%) m3 2,115 [E#fkEEEE L=49. SkmLATF
£E<T ton 35,000 |EifkEERE L=40. OkmLLF




NS — MEET 1OnS7< 2
2 (RHE) B
TR —ARHEER A
HHRIEES A
TEIEXE A
Ny (hR-58 - JL -y aE4st) LLFE0. 28m3 (FFFE0. 2m3) mEE 1. 7t =
BELF (455%) A
50 (v bA-ES ) L
AT m2&=u
¥ R B
£ 91—k (EFB) 18N/mm2 8cm 40mm W/C=60%LLTF m3
TR —ARHEER A
LEEXE A




